厦门盈趣科技股份有限公司 关于获得"国家技术创新示范企业"认定的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大溃漏。

近日,国家工业和信息化部(以下简称"工信部")、财政部联合下发《关于 公布 2018 年国家技术创新示范企业名单的通知》(工信部联科函(2018)420 号)。 根据该通知,厦门盈趣科技股份有限公司(以下简称"公司")被认定为"2018 年国家技术创新示范企业"(详见工业和信息化部网站 http://www.miit.gov.cn)。

国家技术创新示范企业认定的基本标准要求企业具备核心竞争能力和领先 地位、持续创新能力和研发投入、较强行业带动作用性和自主品牌、较强的盈利 能力和较高的管理水平、较强应用新技术能力及具有创新发展战略和创新文化。

公司被工信部和财政部联合认定为国家技术创新示范企业是对公司技术创 新能力并具有创新示范作用的肯定,是公司综合实力的体现。公司长期以来,始 终坚持科技创新推动企业稳健发展,并获得国家工信部 2017 年智能制造试点示 范项目、2017 年国家级工业设计中心、国家企业技术中心、国家工信部绿色供 应链示范企业及博士后科研工作站等荣誉称号。公司多次参与国家和行业标准的 制定,在行业内具有较强的创新能力和技术竞争力。

本次获得国家技术创新示范企业认定,对于提高企业创造力、提升品牌价值、 增强综合竞争力具有重要的推进作用。公司将以此为契机,继续加大技术创新力 度,持续加大研发投入,坚定推进创新驱动发展战略的实施,进一步强化公司技 术创新体系建设,提升自主创新能力,为企业可持续健康发展及行业技术进步做 出积极贡献。

国家技术创新示范企业实行动态管理,每三年复核评价一次,对合格的示范 企业予以确认,不合格的撤销称号。本次获得国家技术创新示范企业认定,不会 对公司 2018 年财务状况和经营业绩产生直接的重大影响。敬请广大投资者注意 投资风险。

特此公告。

厦门盈趣科技股份有限公司 董事会 2018 年 12 月 13 日